



Плыает, плыает «Кораблик»...

лето 2015* № 22

Информационно – познавательная газета
о жизни, событиях, буднях и праздниках детского сада «Кораблик»



День Защиты Детей -

это очень весёлый и светлый праздник. Ребята всегда ждут его с нетерпением



В этот день представители Координационного Молодежного Совета ОАО ГМЗ «Агат» организо-

вали для ребят старших групп весёлое мероприятие. Праздник прошел весело, дружно и очень интересно. Дети играли в подвижные игры и участвовали в потешных эстафетах. Никто не остался равнодушен: смех, улыбки детей освещали спортивную площадку РГАТА.



Мы встречаем
праздник лета,
Праздник солнца,
праздник света!



Солнце, солнце, ярче грей!
Будет праздник веселей!



Администрация НДОУ «Детский сад «Кораблик» от всей души благодарит КМС ОАО ГМЗ «Агат», а именно Кузьмину О.В., Дружкову А.В., Василинец М.И., Самойлову А.Н. и Репина Е.М., за радость, доставленную нашим воспитанникам.



"Моя педагогическая находка"

Сколько замечательных идей внедряют педагоги – дошкольники в работе с детьми!

В июне 2015 года состоялся муниципальный методический конкурс «Моя педагогическая находка», где педагоги имели возможность поделиться своим уникальным опытом, рассказать о своих методических находках!

Наши педагоги представили свой опыт в двух номинациях: «Игры и дидактические пособия» и «Воспитательно – образовательный процесс ДОО». Павленко М.Н., воспитатель, представила на суд компетентного жюри дидактические игры, изготовленные своими руками из глины.

Члены жюри, поразились выдумке и оригинальности педагога и присудили II место.



III место было отдано старшему воспитателю Трошиной Е.В. и воспитателю Бердниковой Е.С. за разработку и реализацию планирования работы в соответствии с ФГОС ДО.

Благодарственным письмом отмечена работа воспитателя Гарусовой Ю.Г. «Реализация ФГОС ДО средствами игровой технологии В. Восковича «Сказочные лабиринты игры»».

Эта земля твоя и моя



Шашкина А.В. приняла участие в работе IX районной экологической конференции "Эта земля твоя и моя!", которая прошла в рамках Дней защиты от экологической опасности. Она познакомила собравшихся с познавательным проектом "Как сделать воду чистой".



«Загрустили куклы, мишки – нам теперь нужнее книжки»

5 июня на выпускном балу 22 очаровательных дошкольника трогательно прощались со своим детсадовским детством. Будущие первоклассники пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах и даже немного помечтали о своем будущем в юмористической сценке. Прозвучали напутственные слова в этот торжественный день от администрации, педагогов детского сада и родителей. Никто не скрывал волнения в этот день, особенно воспитатели Ахлюева А.Б. и Цой М.Ю. и помощник воспитателя



Ивасюк И.Н. Немного грустно расставаться с детьми, весь коллектив вложил в них свою душу, но и радостно - в школу пойдут настоящие таланты!



Родители гордились своими выпускниками, встречали каждое выступление бурными аплодисментами, и у мам на глазах блестели слезы радости. Праздник закончился сладким чаем, вкусным пирогом и фруктами.

Доброго пути, дорогие выпускники!



Сказки, литературно-театрализованные представления (спектакли) пользуются у детей неизменной любовью. Они с удовольствием включаются в происходящее на сцене действие и как актеры-исполнители, и как зрители. Перевоплощаясь в тот или иной образ, дети смеются, когда смеются их персонажи, грустят вместе с ними, они чувствуют и думают так же, как их сказочные герои.

Чудесным ключиком, который открыл дверцу в окружающий ребенка волшебный мир образов, красок и музыки стала постановка музыкальной сказки «Гуси-лебеди» группой «Незабудка». Проживая поступки и действия своего героя из сказки, дети учились отличать добро и зло, находить выход из сложной ситуации. В ходе игры на сцене у детей воспитывается как правильное отношение к труду, так и нравственные качества, такие как взаимовыручка, ответственность, товарищество и справедливость. Сама постановка сказки была насыщена музыкой, что помогло детям раскрыться в музыкальном развитии. Были и песни, как индивидуальные, так и коллективные, и танцы (образные, сюжетные, хороводные).



Мы готовили спектакль для родителей, но детям так понравилось играть в «театр», что они предложили показать его ребятам из других групп. И каждый раз зрители с интересом наблюдали за ходом развития сюжета и дарили бурные аплодисменты маленьким артистам. Родители также не остались в стороне во время под-



готовки спектакля: готовили атрибуты, придумывали недостающие элементы костюмов, принимали участие в изготовлении афиши. А дети в это время готовили пригласительные билеты на спектакль для других детей и разносили их в группы. Я считаю, что стремление детей играть в «театр» надо всячески поддерживать, побуждать их к самостоятельной художественной деятельности



Ведь театрализованная деятельность имеет большое значение для развития воображения, художественного восприятия, эмоциональной отзывчивости, эстетического вкуса, а также для формирования интересов детей, развития у них творческой активности.

Борисова М.А. – музыкальный руководитель.





Страна Ямщика
12 июня, парк им. Пушкина

Мы живем в стране ямщика

12 июня в нашем городе проходил большой праздник «Фестиваль ямщицкой дорожной песни «Страна Ямщика – песенный край России». Наш детский сад принял активное участие в этом событии.

15 воспитанников представили свои рисунки на конкурс «Дорогой длинною». Семья Насти Бойчук (гр. «Василек») отправила на конкурс «Любимая лошадка ЯМЩИКА Гаврилы» своих «Вкусных лошадок», которые привезли авторам благодарственное письмо.



М.Н. Павленко с детьми из гр. «Василек» смастерили чудесные сувениры для «Акции добра», к ним присоединились и другие рукодельницы детского сада со своими шедеврами (М.Э.Вырлина, Е.А.Кузыркина). Звон колокольчиков из коллекции воспитателя М.Э. Вырлиной раздавался на «Колокольной поляне».

Наши маленькие таланты стали победителями в конкурсе детского творчества «Восходящие звездочки Страны ямщика». Они вместе с музыкальным руководителем Е.В. Велга исполнили танцевальные композиции «Веселые лошадки» (гр. «Колокольчик») и «Тучи в голубом» (гр. «Ромашка»).



Наши повара завоевали I место в гастрономическом фестивале «В гостях у Ямщика» в номинации «Начинка - дело тонкое». Их кулинарные изделия не оставили никого равнодушным. Вкусные пироги с разнообразной начинкой, а, особенно, грибной разлетелись на «ура». А вечером сотрудники вместе со своими земляками исполняли дорожные песни под аккомпанемент ансамбля народных инструментов.



Творчество наших сотрудников

«Любимый садик»



Наш «Кораблик» – детский сад,
Для малышей он просто чудо.
Это детская страна, где пребывает детвора.
Здесь дети знанья получают,
Рисуют, пляшут и играют,
Свое здоровье укрепляют.
В бассейне любят понырять,
И с радостью бегут гулять.
На свободе, на просторе начинается игра.
У каждой группы свой участок,
Словно малая страна.
Могут дети там скакать,
Прыгать бегать, догонять.
Пут и домики, качели,
Зайцы, лисы и медведи.
При прекрасных поросенка
Гуляют рядышком с теленком.
На участках есть грибы небывалой высоты.
Всюду множество цветов в форме клумб и ручейков.
Для полива есть колодцы
И стоят на них ведёрцы.
Есть спортивная поляна
Путь на время бегать надо.
Дети любят здесь бывать,
Упражненья выполнять.
Всю такую красоту сделать захотели:
Мамы, папы, персонал и, конечно, дети.



Петрова Валентина Николаевна



В ногу
со временем



Поздравляем!!!

В преддверии профессионального праздника Дня Воздушного Флота России, на основании протокола производственно-массовой комиссии и в соответствии с Положением №010-ОУП-2007 «О производственном соревновании ОАО ГМЗ «Агат» приказом № 299 от 03.08.15. «О награждении» отмечены сотрудники НДОУ «Детский сад «Кораблик»:



воспитателю Павленко Марине Николаевне за долголетний и безупречный труд присвоено звание «Ветеран завода», педагогу-психологу



Устимовой Оксане Геннадьевне объявлена благодарность за образцовое выполнение трудовых обязанностей, и присвоено звание «Лучший молодой работник предприятия»



Адаптационный период в детском саду



Адаптация к детскому саду - тяжелое время для каждого ребенка. Это не

только процесс привыкания к новой обстановке, к новому режиму дня, к новым отношениям, но и выработка новых умений и навыков. Ведут себя дети в этот период по-разному: одни безутешно плачут, другие отказываются общаться с детьми и воспитателем, трети реагируют достаточно спокойно.

Выделяют три фазы адаптации:



1. **Острая фаза или период дезадаптации** – в это время у ребенка могут наблюдаться частые заболевания, нарушения сна, аппетита, нежелание ходить в детский сад. Могут проявляться упрямство, грубость и даже регресс в речевом развитии.
2. **Собственно адаптация** – в этот период ребенок постепенно привыкает к новым условиям, нормализуется поведение.
3. **Фаза компенсации** – дети начинают вести себя спокойно, с удовольствием ходят в садик. Ускоряется темп развития психологических процессов.

Период адаптации может длиться от одной-двух недель до трех-четырех месяцев и зависит от многих причин: от возраста, от состояния здоровья ребенка, от особенностей нервной системы и т.п.

Следует помнить, что после длительных перерывов (например, после летних каникул) ребенок проходит процесс адаптации заново. Чтобы сделать этот период менее болезненным, важно уделять ребенку в это время особое внимание и готовить его к посещению детского сада заранее.



Уважаемые родители! Убедительная просьба!



Обратите внимание
на одежду и обувь своих детей:

- Одежда ребенка должна соответствовать размерам его тела быть достаточно удобной, облегченной и не слишком длинной, чтобы не мешать его движениям, чтобы не затруднять дыхание.
- Очень важно следить, чтобы обувь соответствовала размерам и форме ноги ребенка. Тесная обувь вызывает неприятные ощущения и может привести к изменению стопы.
- Во избежание непредвиденных ситуаций у ребенка в шкафчике должна быть сменная одежда. Проследите и за тем, чтобы вся фурнитура на одежде и обуви ребенка была в рабочем состоянии.

Не лишайте своего ребенка удовольствия гулять!



16 июля наш детский сад посетил Сергей Шамильевич Николаев – директор **«Издательского дома Николаевых»** из г. Фурманов Ивановской области. Это организация, которая на добровольных началах издает художественно-ценные произведения. Сергей Шамильевич приехал не с пустыми руками. Он привез в дар библиотеке нашего

детского сада свои издания. Спасибо «Издательскому дому Николаевых» за сохранение литературного и культурного наследия России. Надеемся, что наше сотрудничество продолжится, и наши воспитанники смогут познакомиться с высокохудожественным образцами литературы.



Плывет, плывет
«Кораблик»

Редакционная коллегия:
Сергеева Е.А., Журавлева Е.В.,
Семибратаева А.С., Соловьева Н.В.

г. Гаврилов-Ям, НДОУ
«Детский сад «Кораблик»